

**FORNITURA IN SERVICE DI SISTEMI DI ANALISI, TECNOLOGIE E
REAGENTI VARI RELATIVI ALLA ESECUZIONE DI ESAMI DI
FARMACOTOSSICOLOGIA E VARIE, DA EFFETTUARSI PRESSO IL
LABORATORIO ANALISI DEL P.O.**

DELLA AUSL DI PESCARA

CHIARIMENTI N. 14

- 1) Lotto n. 4, pag. 22 del capitolato tecnico, al punto 13 della tabella viene indicata la Vitamina C plasmatica, che però risulta già presente al punto 3 della medesima tabella. Trattasi dello stesso prodotto?

Risposta. E' un Refuso, trattasi dello stesso prodotto.

- 2) Lotto n. 4: pag. 24 del capitolato tecnico, al punto 79 della tabella viene indicata la Lamotrigina, che però risulta già presente al punto 76 della medesima tabella. Trattasi dello stesso prodotto?

Risposta. Come già descritto nel Chiarimento n°8 (già pubblicato) e richiesto dalla stessa azienda, al riferimento n. 79 dove si richiede la Lamotrigina, senza specificare la matrice applicativa, si potrà formulare qualsiasi proposta di dosaggio degli "Analiti" nelle "Metodiche Applicative" richieste che ne permetta l'esecuzione a norma secondo le indicazioni descritte. Al riferimento n. 76 dove si richiede la Lamotrigina Sierica e/o Plasmatica, come già descritto nel Chiarimento n°8 (già pubblicato), si intende chiaramente l'interesse sulla matrice Sangue e quindi il dosaggio su siero, plasma o sangue intero.

- 3) Lotto n. 4: pag. 22 del capitolato tecnico, al punto 5 della tabella viene indicata il Glutatione, che però risulta già presente al punto 4 della medesima tabella. Trattasi dello stesso prodotto?

Risposta. E' un refuso, trattasi dello stesso prodotto.

- 4) Lotto n. 4 : Pag. 22 del capitolato tecnico: ci sono due riferimenti con il n° 36, è possibile utilizzare la dicitura 36 per il primo e 36bis per il secondo?

Risposta. Si acconsente.

- 5) Lotto n. 4 : pag. 24 del capitolato tecnico, vengono richiesti ai punto 73/74 i 17 chetosteroidi urinari e Corticosteroidi urinari, è possibile offrirli su matrice plasmatica?

Risposta. Come descritto a pagina 9, Art. 5 “SPECIFICHE DELLE FORNITURE” del Capitolato Speciale, nonché ribadito nel Chiarimento n°8 (già pubblicato), al riferimento n. 73 e n. 74 (come in tutti i riferimenti del Lotto n. 4), avendo presente l’importanza per la stazione appaltante delle performance prestazionali delle metodiche e delle matrici richieste si potranno formulare qualsiasi proposta di dosaggio degli “Analiti” nelle “Metodiche Applicative” che ne permetta l’esecuzione a norma e quindi anche su matrici diverse da quelle indicate (esibire le eventuali prove scientifiche di equivalenza ‘bibliografia’). Indicare anche gli eventuali benefici e/o vantaggi apportati dalla proposta formulata rispetto a quanto richiesto in capitolato.